

A kompetencia alapú programcsomag bevezetése az óvodában

A közelmúltban, 2009. november 16-án, bels intézményi továbbképzésen vettek részt óvodapedagógusok és mentoruk közösen a Munkácsy úti óvoda kiscsoportjában.

A T Z témakörön belül tevékenykedtek és ismeretekben gazdagodtak a gyermekek.

Bizony nemcsak a csöppségek, hanem a babák is várják a közelgő ünnepeket, ezért a gyermekek kimoszták azok ruháit, öblítették, centrifugálták, szárították különböző körülmények között (radiátoron, szabadban). Közben tapasztalatokat szereztek, tényeket, összefüggéseket állapítottak meg az óvó néni irányításával.

Óvóni szemmel gyönyörködtünk a gyermekekben, majd szakmailag megbeszéltük a látottakat.

A TÁMOP 3.1.4. pályázatban leírtak alapján a „T z” témakörön belül dolgoztuk ki intézményünk, a Munkácsy úti óvoda innovációs tervét: Adventet (mely november 30. és december 24. közötti időszakra vonatkozik).

Az ünnepre való készülődés, ráhangolódás, közös együttlét óvodásaink pozitív érzelmeit fejleszti. Arra törekedtünk, hogy változatos programokat szervezzünk, melyekbe partnereinket is igyekszünk bevonni: szülőket, Ádám Jen Zeneiskola, általános iskola, mel vel dési központ.

Az Advent várakozással telik el, melyben a gyermekek megismerkedhetnek a jelképekkel. Az óvó nénikkel közösen adventi koszorút készítenek, különböző korcsoportokban. Egy-egy gyertyát minden hétfőn délelőtt, meghitt beszélgetés közben gyűjtanak meg.

Nagy esemény a Mikulás-várás, melyet a gyermekekkel közösen feldíszített csoportszobában a szülőkkel együtt szervezünk és valósítunk meg.

A Mikulással nemcsak az óvodában, hanem a mel vel dési központban is találkozhattak az apróságok, ahová szüleikkel együtt mentek el.

A Folton-folt Varróklub karácsonyi hangulatú kiállításának megtekintése jó alkalom arra, hogy gyermekeink rácsodálkozzanak a szépre, mely esztétikai élményeiket, szépérzéküket fejleszti.

Advent második hetében, december 11-én, a játszóházban szülők és gyermek együtt készíthet karácsonyi díszeket, amit haza is vihet majd.

Kedves tradíció az Advent harmadik hetében szervezett kézműves délelőtt, amely az óvoda - család kapcsolatának jó példája.

Az itt készülő mézeskalács illata melegséggel járja át minden jelenlévő szívét. E

meghitt környezetben készülnek a karácsonyfadíszek, dekorációk, papírfüzérek, melyek másnap az „óvoda fény fájára” kerülnek fel.

A délelőtt az Ádám Jen Zeneiskola mártfi tagozata növendékeinek kis hangversenye zárja.

Közös ünneplésre, „közös gálára” várja a családokat a mel vel dési központ, ahol az intézmény m vészeti csoportjai ajándékm sorral zárják az évet.

A december 17-ére megszervezett általános iskolások mesejátéka irodalmi élménnyel gazdagítja óvodásaink lelki világát.

Hagyománnyá vált, hogy a Szent István téren fölállított „mindenki karácsonyfáját” az óvoda apraja-nagyja körbeállja és karácsonyi dalokat énekel. Ugyanezen a napon este a mártfi családok jönnek ide. A sok-sok program hangulatát látványos tájziáték koronázza meg.

Bízunk abban, hogy minden kisgyermek örömeit leli majd a programokban, és élményeiket elraktározzák kis szívükben!

Példa érték összefogás

A sok szép játék mellett egy **ultrahangos hidegpárásító** készüléket is hozott a Mikulás a Május 1 úti óvoda Csigabiga csoportjába járó gyerekeknek.

A hidegpárásító készülék megvásárlását a szülői munkaközösség kezdeményezte. A szervezők ezúton is köszönetüket fejezik ki támogatóiknak, a Szilágyi és Társa Kft.-nek, a Goods Market üzletnek és nem utolsósorban a Csigabiga Csoportos gyerekek szüleinek.

Herbályné



„Hull a hó, hull a hó,
Mennyi apró télapó!
Igaziak, elevenek,
Izg -mozgó hőemberek!”

December elején a városi óvodák minden csoportjába megérkezett a Mikulás. Óriási puttonya rengeteg ajándékot rejtett a gyerekek számára.

A Munkácsy úti óvoda legkisebbjei valódi hó híján, papírból formáltak hópelyheket és fehérre varázsolták a Mikulás útját!